

Протокол № 14

публичных слушаний о рассмотрении проекта по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Оекского муниципального образования Иркутского района Иркутской области

«08» ноября 2023 года

Полное наименование проекта «Внесение изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Оекского муниципального образования Иркутского района Иркутской области».

Место проведения публичных слушаний (адрес): Иркутская область, Иркутский район, д. Коты, ул. Пионерская, 1-а, возле здания магазина.

Информация об организаторе: администрация Оекского муниципального образования.

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний:

- 1) Документ градостроительного зонирования. Книга 2. Градостроительные регламенты, ст. 41 "Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в различных территориальных зонах (ЖЗ-1);

Оповещение о начале публичных слушаний опубликовано на сайте Оекского муниципального образования и на едином портале государственных и муниципальных услуг «05» октября 2023 года.

Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались с 13 октября 2023 года по 07 ноября 2023 года.

Территория, в пределах которой проводятся публичные слушания Оекское муниципальное образование.

ПРИСУТСТВУЮТ:

Всего участников публичных слушаний 7 чел.

Председатель публичных слушаний: Пихето-Новосельцева Н.П. – заместитель главы администрации

Секретарь публичных слушаний: Кузнецова А.Г. – ведущий специалист отдела по управлению имуществом, ЖКХ, транспортом и связью администрации Оекского муниципального образования.

Докладчик: Куклина В.А. – начальник отдела по управлению имуществом, ЖКХ, транспортом и связью администрации Оекского муниципального образования.

Депутат Думы Асалханов А.А. – член постоянной комиссии по Уставу, регламенту и депутатской деятельности.

СЛУШАЛИ:

Доклад Куклиной Виктории Александровны – начальника отдела по управлению имуществом, ЖКХ, транспортом и связью администрации. Озвучила два вопроса которые выносятся на рассмотрение:

1. В администрацию Оекского муниципального образования обратился гражданин по вопросу увеличения максимальных пределов площади земельных

участков с видом разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства» с 2500 кв. м. на 6000 кв. м.;

2. Администрацией Оекского муниципального образования предложено увеличить максимальные пределы площади земельных участков с видом разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства» с 5000 кв. м. на 6000 кв. м.

В связи с этим принято решение провести публичные слушания по вышеуказанным вопросам.

Письменных заявлений и предложений за период с 13 октября 2023 года по 7 ноября 2023 года в адрес администрации Оекского муниципального образования не поступало.

ВЫСТУПИЛ:


Асалханов А.А. – депутат Думы, предложил вынести для рассмотрения проект «Внесение изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Оекского муниципального образования Иркутского района Иркутской области» на Думу Оекского муниципального образования.

РЕШЕЛИ:

Рекомендовать администрации Оекского муниципального образования вынести на проект «Внесение изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Оекского муниципального образования Иркутского района Иркутской области» на Думу Оекского муниципального образования.

Голосовали: за 7, против 0, воздержались 0.

Председатель публичных слушаний  _____ Н.П. Пихето-Новосельцева

Секретарь публичных слушаний  _____ А.Г. Кузнецова